

ПРОТОКОЛ

засідання робочої групи "Конкурентоспроможна економіка" з розробки проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року

15 липня 2021 року

№1

Головував:

БЄЖАН Михайло Михайлович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керівник Робочої групи

ПРИСУТНІ:

Члени робочої групи з розробки проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року та Плану заходів із її реалізації на 2022-2024 роки (за списком, додається).

Порядок денний:

1. Про організацію роботи та процес розроблення проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року та Плану заходів із її реалізації на 2022-2024 роки.

СЛУХАЛИ:

Інформувала:

РАХУБА Н.А. - директор департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради, яка ознайомила присутніх про основні підходи до організації роботи з розробки проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року, про проведену підготовчу роботу (перелік нормативних документів, заходи, керівний комітет та робочі групи за напрямками тощо).

Акцентувала увагу на тому, що під час розробки Стратегії-2030 необхідно опрацювати та врахувати пріоритети Національних стратегій, прогнози та програми розвитку окремих галузей, Цілі сталого розвитку: Україна.

Під час обговорення **виступили:** Бежан М.М., Штутман П.Л., Ковальова-Алокілі О.А., Неділько С.М., Левченко О.М., Кравчук В.О., Бахмач К.Є., Зарічна А.А.

За результатами обговорення **ВИРІШИЛИ:**

**Членам робочої групи,
керівникам виконавчих органів**

1. Опрацювати і забезпечити використання в роботі: заходів з розробки проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року (далі - проєкт Стратегії-2030);

перелік законодавчих та нормативно-правових актів України, які необхідно врахувати під час розробки проєкту Стратегії-2030.

Термін виконання – липень-серпень 2021 року

2. Підготувати аналітичні матеріали до розділів проєкту Стратегії-2030 про тенденції розвитку відповідних галузей економіки (сфер діяльності) міста за 2018-2020 роки з урахуванням:

індикаторів, завдань, визначених законодавчими та нормативно-правовими актами, які необхідно врахувати під час розробки проєкту Стратегії-2030;

завдань та індикаторів Цілей Сталого Розвитку, схвалених ООН і адаптованих для України до 2030 року (з Національною доповіддю "Цілі сталого розвитку: Україна" можна ознайомитися за посиланням <https://me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&id=938d9df1-5e8d-48cc-a007-be5bc60123b8&tag=TSiliStalogoRozvitku>).

Термін виконання – до 01 вересня 2021 року

3. Забезпечити залучення широкого кола експертів до процесу проведення SWOT-аналізу (сильних і слабких сторін, можливостей і загроз), аналізу тенденцій розвитку відповідних галузей економіки (сфер діяльності) у порівнянні із показниками в інших містах України, індикаторами, визначеними у національних стратегіях та інших програмних документах щодо розвитку галузей і сфер діяльності, та визначення на цій основі стратегічних цілей та пріоритетів напрямів їх розвитку до 2030 року.

Термін виконання – до 01 грудня 2021 року

4. Сприяти залученню широкого кола громадськості до заповнення інтерактивної анкети опитування щодо визначення пріоритетів стратегічного розвитку громади до 2030 року, яка розміщена на офіційному вебсайті міської ради у рубриці " Стратегія-2030".

Термін виконання – до 01 вересня 2021 року

**Департаменту з питань
економічного розвитку
міської ради**

5. Забезпечити координацію роботи з підготовки аналітичних матеріалів та висвітлення процесу розробки проєкту Стратегії-2030 на офіційному вебсайті міської ради.

Термін виконання – до 31 грудня 2021 року

6. Організувати виїзне засідання робочої групи із запрошенням представників інших робочих груп для проведення SWOT-аналізу, визначення стратегічного бачення розвитку громади до 2030 року тощо.

Термін виконання – до 20 серпня 2021 року

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керівник Робочої групи

Михайло БЄЖАН

Секретар Робочої групи

Людмила МЕЛЬНИК